V. La Redención de Noemí (Rut 4:13-17):
Redentor
El redentor era quien podía en nombre de su pariente muerto rescatar la herencia y la posición familiar.
Esta es una figura de Cristo nuestro redentor, quien pagó el precio de nuestra salvación, y recuperando para nosotros la herencia eterna que habíamos perdido.
Gál.3:13 “Cristo nos redimió de la maldición de la ley” 
Rut debe prepararse para el encuentro con su redentor, este es el consejo que Noemí le da: “Te lavarás, pues, y te ungirás, y vistiéndote tus vestidos, irás a la era  Rut 3:3 
Salmo 24:3–4 ¿Quién subirá al monte de Jehová? ¿Y quién estará en su lugar santo? 4 El limpio de manos y puro de corazón; El que no ha elevado su alma a cosas vanas, Ni jurado con engaño.”
Aquí vemos la redención completa de Noemi. Booz toma por mujer a Ruth.
Noemí pasó de la aflicción a la alegría, también podemos experimentar la gracia y la redención de Dios en nuestras vidas.
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"Noemí del dolor a la Redención"
Ruth 1: 3  Y murió Elimelec,  marido de Noemí,  y quedó ella con sus dos hijos,
4  los cuales tomaron para sí mujeres moabitas;  el nombre de una era Orfa,  y el nombre de la otra,  Rut;  y habitaron allí unos diez años.
5  Y murieron también los dos,  Mahlón y Quelión,  quedando así la mujer desamparada de sus dos hijos y de su marido.
6  Entonces se levantó con sus nueras,  y regresó de los campos de Moab;(a Belen)  porque oyó en el campo de Moab que Dios había visitado a su pueblo para darles pan.
	En este dia de la madre quisiera comentarles a Uds del sufrimiento de una gran Mujer Madre que pasa “Del dolor a su Redención”
	Lo primero que vemos en esta historia es como Dios trabaja en el corazón de una Madre 
En días de dolor y pruebas tan difíciles. “En los días en que gobernaban los jueces había hambre en la tierra”. Ruth1-1
Era tiempos de mucha necesidad por la razón de siempre. Las hambrunas ocurrieron en Israel cuando el pueblo de Dios desobedeció.  
	Una Madre (Noemi) que tuvo que enfrentar hambre, muerte de su marido y sus hijos. 5  Y murieron también los dos,  Mahlón y Quelión,  quedando así desamparada de sus dos hijos y de su marido.
	Una Madre que no se deprime, ¿Por qué? Porque en el corazón de una madre que tiene a Dios siempre hay Esperanza.
	Hay dos ejemplos fuertes que nos hablan de la tragedia a la Gloria.
Podemos identificarnos con el dolor de 
Noemí pasa del dolor a Redención
Job pasa del sufrimiento al gozo. 
	Hoy nos centramos en una Madre que nos dice que hacer cuando nos sentirnos abrumados porque algo no resultó como esperábamos. 
	El testimonio de esta madre predica fuerte muy fuerte.
I. El Viaje de Noemí a Moab (Rut 1:1)
Aconteció en los días que gobernaban los jueces,  que hubo hambre en la tierra.  Y un varón de Belén de Judá fue a morar en los campos de Moab,  él y su mujer,  y dos hijos suyos. 2  El nombre de aquel varón era Elimelec,  y el de su mujer,  Noemí;  y los nombres de sus hijos eran Mahlón y Quelión,  efrateos de Belén de Judá.  Llegaron,  pues,  a los campos de Moab,  y se quedaron allí.
	Por el hambre abandonan Belén y se van a Moab. Esta fue un decisión 
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Este viaje representa nuestras decisiones impulsivas que pueden alejarnos de la voluntad de Dios. 
Noemí enfrentó desafíos y tragedia en Moab, eran los resultados de sus decisiones. Un Ejemplo es el Hombre que se fue de Jerusalén a Jericó:
Luc.10:30  Un hombre descendía de Jerusalén a Jericó,  y cayó en manos de ladrones,  los cuales le despojaron;  e hiriéndole,  se fueron,  dejándole medio muerto.
	En Moab Noemí vive una pesadilla
II. La Tragedia de Noemí 
3  Y murió Elimelec,  marido de Noemí,  y quedó ella con sus dos hijos…5  Y murieron también los dos,  Mahlón y Quelión,  quedando así la mujer desamparada de sus dos hijos y de su marido.
Noemí enfrenta la triste pérdida de su esposo y sus dos hijos. Esta tragedia la sume en el dolor y la aflicción. 
Puede que en nuestra vida también enfrentemos momentos de pérdida y desesperación, pero como Noemí, debemos recordar que tenemos una esperanza en  Dios 
Su dolor y aflicción
En Moab, Noemí vive una pesadilla: un triple duelo. 
1. Es viuda. 
2. Ella no tiene importancia, 
3. No tiene hijos. 
4. Ha envejecido
5. Fuera de posición social ni Esperanza de continuar con su línea familiar. 
En resumen toda la familia de Noemí está muerta, dejándola con dos nueras más encima moabitas. Parientes de Lot. Su rey Balac quiso maldecir a Israel Num.22
III. El Regreso de Noemí (Rut 1:6-7):
6  Entonces se levantó con sus nueras,  y regresó de los campos de Moab; (a Belen)  porque oyó en el campo de Moab que Dios había visitado a su pueblo (Belen)  para darles pan.
	Vemos que estando en Moab su corazón siempre estuvo en Belen, esperando en la misericordia Dios cuando supo que había pan en su tierra volvió. (Hijo Prodigo)
	Este regreso habla de la capacidad que todos tenemos para volvernos si queremos a Dios. Esta Madre nos dice como se hace para volver.
No importa cuán lejos hayamos ido, Dios siempre está dispuesto a recibirnos de nuevo en Su amor y gracia. “al que a mí viene,  no le echo fuera.” Jn.6-37
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Un contraste de vida
Dos perspectivas de la vida. Cuando regresó a Belén, Noemí dijo: “No me llaméis Noemí, (dulzura)  sino llamadme Mara (Amargo);  porque en grande amargura me ha puesto el Todopoderoso.” (Rut 1:20). 
Salió con dulzura y regresó con amargura de una tierra extraña sin ningún medio de sustento 
21  Yo me fui llena,  pero Dios me ha vuelto con las manos vacías.  ¿Por qué me llamaréis Noemí,  ya que Dios ha dado testimonio contra mí,  y el Todopoderoso me ha afligido?
Sin embargo, Dios no la había abandonado. Noemí no estaba sola porque Rut la acompañaba. 
IV. La Compañía de Rut (Rut 1:16-17):
Uno de los momentos más conmovedores de esta historia,  es la lealtad y el amor de Rut hacia Noemí su suegra. 
V-15  Y Noemí dijo:  He aquí tu cuñada se ha vuelto a su pueblo y a sus dioses;  vuélvete tú tras ella.
[bookmark: _Hlk166332934]16  Respondió Rut:  No me ruegues que te deje,  y me aparte de ti;  porque a dondequiera que tú fueres,  iré yo,  y dondequiera que vivieres,  viviré.  Tu pueblo será mi pueblo,  y tu Dios mi Dios.
Esta era una promesa de Lealtad y fe, que daba testimonio que Noemí no solo fue una suegra sino Una buena madre y buena mujer de fe. Eso vio Ruth en Noemí.
1. Porque a dondequiera que tú fueres,  iré yo
Rut estaba dispuesta a ir a cualquier lugar a donde fuera Noemí. Así demostraba su amor y confianza en las decisiones que tomara Noemí. Le daba confianza
2. Dondequiera que vivieres,  viviré : No le importaba donde vivir quería estar al lado de su suegra, no le importaba la pobreza, pues no llevaban nada la tierra de Judá.
3. Tu pueblo será mi pueblo: Ruth renunciaba a su cultura y costumbres de Moab. Renunciaba a su ciudadanía, y se despojaba de todo lo que había vivido en Moab.
4. Tu Dios mi Dios. Habia crecido en costumbres de dioses paganos, el Dios que le presentó Noemi entró en su corazón 
Renuncia a sus dioses, abrazó la fe del Dios de Noemi.  El testimonio que le dio Noemí de su Dios fue tan grande que impactó a Rut. 
En medio de la amarga vida de Noemi, Dios seguía obrando
Si Dios es por nosotros, ¿quién podrá estar contra nosotros? (Rom.8:31). Por tanto, evita la amargura y elige la esperanza  
El Redentor y la redención de Noemi

